



期06月6年2023 烨秋余:对校 生福徐:辑编

高新公交开展 2023 年爱国 **卫**华运动

为进一步加强场站卫 生管理,5月12日,高新 公交开展 2023 年爱国卫 生运动。

随着气温的回升,蚊 子、苍蝇、蟑螂、老鼠等害 虫活动频繁,它们所携带 的病菌极易污染我们所 吃的食物和饮水,从而危 害到我们的健康。而爱国 卫生运动的关键在于预 防,为此,高新公交准备 除四害物资包,为站房、 场站下发杀虫剂、苍蝇粘 板、杀蟑饵剂、老鼠粘板,

要求各站房、场站根据实 际情况合理使用、科学消 杀,加强卫生管理、落实 后勤保障相关工作。

伴随着爱国卫生运动 的开展,高新公交将持续 关注场站、站房卫生情 况,加强管理力度,建立 预防体系,为公司员工构 建安全、健康的工作环 境,为园区居民提供了一 个更为舒适、安心的乘车

(高新公交 康梦园)

精准对接园区 便捷服务出行

5月12日,南岗 科技园管委会副主 任陈利军、规划建设 处处长余景刚一行 拜访高新公交,就园 区内线路优化等问 题进行交流,高新公 交副总经理王春夏、 运营管理部负责人陪 同参加交流座谈。

交流座谈中,陈利 军首先感谢高新公交 的热情接待,并对高 新公交近年来取得的 发展成绩表示祝贺。 他表示, 为给园区企



业员工提供更加方便 快捷的出行服务,我们 提前对园区企业员工 的乘车需求进行了调 研,希望高新公交可就 双方的需求为依据,对 路线和停靠站点进行 进一步优化。

王春夏首先对南

岗科技园园区内公 交线路分布、客流走 向等基本情况进行 了详细介绍,感谢南 岗科技园管委会对 高新公交各项工作 的支持,同时将综合

考虑南岗科技园区 的发展规划,结合实地 勘察情况,进一步优化 南岗科技园园区内公 交线路走向、站点设 置,提升公交线路的科 学性、合理性,让企业 员工和园区居民出行 更便捷、更舒心。

高新公交开展雨刮器及电池舱锁扣 专项检查

5月10日,高新 公交开展机务专项检 查工作,此次专项检 查主要针对 133 台纯 电动公交车雨刮器臂

工作人员就雨刮器片、 雨刮臂的使用状态讲 行了逐一排查,为防止 因电池舱锁扣损坏密 闭不严导致道路积水



片及电池舱锁扣。

随着天气逐渐炎 热,梅雨季节也将即 将来临,高新公交为 确保电动公交车的雨 刮器臂片及电池舱锁 扣的有效性,结合雨 刮器的安全使用、电 池舱密闭性展开检 查。检查中,高新公交

进水,而引发高压电短 路漏电产生安全隐患 的情况,工作人员对车 辆电池舱锁扣进行了 逐一检查。

> 此次专项检查,发 现损坏电池舱锁扣 49 只,雨刮器片24只,雨 刮臂6只,均已完成更 换工作。后期,高新公 交将持续关注天气情 况,提前做好相应车辆 维护, 便干提供安全、 便捷的服务。

> > (运营部 李健)



高新公交完成夏季车辆空 调养护工作

的高温天气,能给广大

为夏天即将到来 正常,显示屏上是否有 故障代码;二是检查空



乘客提供凉爽舒适的 乘车环境,高新公交于 5月11日顺利完成 133 台车辆的空调养 护工作。

在此次空调养护 工作自4月下旬开始, 历时 18 天, 顺利完成 所有空调检查、保养及 维护。空调养护工作 开始前,高新公交提前 制定检查计划,针对车 辆空调使用习惯从两 个方面开展检查工作, 一是查看空调在通电 的情况下是否正常运 转,空调面板是否完整

件、管路接口等是否稳 定完好,冷凝风机是否 正常运行,冷媒是否充 足。空调养护工作开展 中,高新公交也对空调 回风舱的内外滤网、出 风口、通风管道等空调 部件进行了消毒、除 尘,同时也对发现的3 处问题及时进行了修

此次空调养护工 作,确保了车辆空调系 统正常运行,为乘客营 造一个清凉舒适的出 行环境。



2023年度高新公須职工劳动技能竞赛







总第128期 2023年第6期 2023年6月16日

总编:孔 强

2023年度高新公克职工劳动抗能竞赛

责任编辑,彭 翔

高新公交成功举办 2023 年职工劳动技能竞赛

十大精神, 加快高技 能人才培养,促进企 业高质量发展。5月 25日,高新公交职工 劳动技能竞赛在文曲 路停保场开赛。区总 工会主席孟伟巍、高 新集团党委书记、董 事长王强、经开公交 党委书记、董事长陈 骏、高新公交总经理 孔强及职工代表参加 活动。

开幕式上, 孔强 首先向莅临指导的领 导表示热烈欢迎。他 表示, 开展此次技能 竞赛活动旨在提高职 工技术素质,大力宣 传高技能人才典型, 努力营造"比、学、赶、 超"的良好氛围。高新 公交将立足于高新区 发展,不断转变发展 理念、提升服务水平, 为更好的服务高新 区、建设高新区而努

王强致辞时指 出,举办此次技能大 赛,是全面贯彻落实 党的二十大精神的具 体举措。近平总书记 在考察安徽时强调, "劳动模范是共和国 的功臣, 要大力弘扬 劳模精神"要求广大 劳动群众要立足本职 岗位诚实劳动,此次竞 赛是对高新公交队伍



专业技能的一次集中 检阅,也是激发广大职 工学技术、练本领,相

互交流学习、共同提升 进步的重要途径,广大 职工要以本次大赛举

办为契机,大力弘扬劳 模精神、劳动精神和工 匠精神, 营造尊重劳

动、甘于奉献的良好 氛围和崇尚技能、精 益求精的敬业风气, 努力锻造一支高技 能、高素质的公交队

本次竞赛自4月 启动以来,经过多轮 激烈角逐,最终决出 20 名参赛选手进入 决赛。决赛工日常操 作技能和故障判断 排除为主要内容,讲 行了车辆故障判断、 故障排除、过限宽 门、单边桥、靶向停 车5个项目的比赛, 为参赛驾驶员搭建 了比拼技能、展示风 采、切磋交流的平

比赛中,选手们 满怀信心,沉着应 对,熟练操控,各显 神通,拿出看家本 领,比技术、比速度、 比精准,一争高下。 经过激烈的角逐,最 终6名职工分获一、 二、三等奖。

下一步, 高新公 交将继续完善职工 培训、岗位练兵、操 作比赛等机制,积极 营造钻研技术、提高 技能、提升服务的良 好氛围,在技能成 才、技能报国的道路 上勇攀高峰,为推动高 新区大发展贡献力量。

期06月6年2023 烨秋余:对校 生福徐:辑编

高新公交开展"5.20公交驾驶员关爱日"活动

为倡导社会各 界共同关心关爱公 交驾驶员群体,形 成理解尊重公交驾 驶员的良好风尚, 营造绿色、文明、和 谐的公共交诵出行 环境, 持续增强公 交驾驶员的职业自 豪感与归属感,高 新公交精心筹备了 "520公交驾驶员 关爱日"活动。

19 日上午,公 司主要负责人分赴 公交场站、车厢,为 公交驾驶员送上精 美慰问品,感谢他 们长期以来的辛勤 工作和默默付出。

下午,公司在 大蜀山西扩公园组 织开展"5.20公交 驾驶员关爱日"健 身行活动。活动中, 大家呼吸着大自然 的新鲜空气、心情 愉悦地漫步在林间















小路上,享受着运 动的快乐和大自然

的魅力: 时而交流 着工作、生活,时而

驻足拍照合影留 念,积极参与打卡 积赞活动,在欢声 笑语中顺利到达终

此次 "5·20公 交驾驶员关爱目" 活动充分体现了公 司对公交车驾驶员 的关心关爱,更促 进了同事之间的沟 通和交流。大家纷 纷表示,将以更加 积极饱满的热情投 入到工作和生活中 去. 以更加优质的 服务,保障市民的 出行需求。

高新公交将继 续坚持"以人为本" 的理念, 立足行业 实际,努力为职工 营造更加美好的工 作氛围,不断提升 员工的荣誉感、幸 福感和归属感,不 断为高新区公共交 通事业贡献自己的 力量。

(综合管理部王刚)

2023年6月06期 编辑:徐福生 校对:余秋烨





高新公交党支部开展"文明检查护安全"主题党日活动

进一步营造浓 第一波到 厚的交通安全氛 围,提高电动车头 盔佩戴率,规范机 动车驾乘人员安全 带使用,促进职工 文明出行意识提 升,高新公交党支 部积极响应合肥市 文明办相关文件精 神,4月28日,组 织党员同志们开展 "文明检查护安全" 主题党日活动。

为确保活动效 全带行为 果, 高新公交党支 部提前统筹安排, 号召广大党员做文 的不文明 明出行的引路人、 倡导者,党员同志 们积极踊跃报名参 加,纷纷表示愿意 为文明出行贡献自 己的力量。

活动当天早上 小合适、符 6点钟,党员同志 们佩戴党徽,迎着

岗高峰来 到文曲路、 皖水路场 站开展专 项检查,主 要对上班 员工骑行 电动自行 车是否佩 戴头盔,驾 乘机动车 是否按规 定使用安 进行检查,



头盔,扣好安全头 盔带扣:驾乘汽车 时系好安全带,坚 决抵制交通陋习, 保护出行安全。通 过此次党日活动 的开展,有助于引 导全体职工进一 步树立遵法守规 意识,争做文明出 行人,活动效果达 到预期。

构建文明出 行永远在路上,高 新公交党支部将 借助此次主题党 日活动的东风,充 分发挥党建引领 作用,在公司内部 持续开展倡导安 全文明出行活动, 不断提升全体职 工安全意识,不忘 初心,共建文明出 行新气象。

(财务部焦艳君)

高新公交完成"五一"假期出行保障工作

为期五天的"五 一"小长假落下序幕, 高新公交共计运行班 次 4800 次, 完成运营 里程 8.5 万公里,安全 运送乘客 4.07 万人 次,公交运行平稳有 序,保障有力度、服务 有温度。

节前,为切实做好 节日期间运输服务保

今年"五一"探亲、旅游 等"补偿式"出行需求 可能导致客流大幅增 加的情况,开展安全生 产大检查,强化风险隐 患排查、治理,提前科 学研判,客观分析预测 客流变化,科学合理组 织运力,制定节日营运

计划,切实保障市民节

障工作,高新公交针对

日休闲、娱乐、购物等 出行需求。

节日期间,针对4 月29日、5月3日外 出及返程高峰两个时 间节点,采取多项有力 举措,全力为乘客提供 安全、顺畅、温馨的出 行服务:一是全力做好 接驳运输保障,满足乘 客抵离需求,畅通出

行:二是密切关注客流 动态,利用智能调度系 统, 灵活有效调度,提 高车辆运行效率:三是 密切关注天气变化,根 据气象预警信息,对重 点路段加强安全生产 管理和风险隐患治理, 确保安全生产稳定。

整个"五一"小长 假期间,高新公交组织

有序、运力充足、运营 秩序良好,未发生一起 安全责任事故及有责 投诉,切实用最优质的 服务为市民假期出行 保驾护航,圆满完成公 交出行保障工作。

(财务部 杨洁)

高新公交安全例会总结学习保障出行

2023年5月5日、 6日下午,高新公交5 月安全例会顺利召开, 全体驾驶员、调度员参 加会议。

此次会议分为三 个方面,一是事故情况 分析, 剖析事故原因、 总结经验教训,提醒驾 驶员在转弯、掉头、倒 车时,降低车速、加强 观察,避免事故的发 生: 二是安全工作总 结,明确"骑电动车佩 戴头盔""驾驶机动车 系安全带""礼让行 急加速急减速,途径

并对发现

交通行为

进行劝导

教育,切实

做到驾乘

电动车时

佩戴好大

合安全要

求的安全



路口减速观察周边车 辆、人员及非机动车; 三是学习公交车发生 火灾、爆炸应急处置, 通过视频学习《车辆 火灾、爆炸的处置流 程》,提升自身应急能 力,沉着应对突发事 件,尽全力保证人员

安全。

高新公交将持续 开展道路巡查工作,落 实"守法礼让、文明出 行"专项行动要求,为 公交出行提供有力保

(安全管理部 康梦园)